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令和６年 第１回 美濃市教育委員会定例会 会議録 

 

１ 会議の日時 

開会 令和６年１月３０日（火）午後２時００分 

   閉会 令和６年１月３０日（火）午五２時３０分 

 

２ 会議の場所 

   美濃市教育委員会 会議室 

 

３ 会議に出席した委員 

教育長          島田昌紀 

職務代理者        服部政美（保護者委員） 

   教育委員         中島正憲 

教育委員         長瀬秀子 

教育委員         別府徹也（保護者委員） 

 

４ 議案説明のため出席した職員 

事務局長兼教育総務課長  髙橋保雄 

   学校教育課長       芝田純也 

   人づくり文化課長     曽貝和人 

 

５ 会議録記載のため出席した職員 

教育総務課長補佐     河合健成 

 

  

６ 会議の傍聴者 

０名 

 

７ 議事日程 

○島田教育長 

 委員の皆様全員出席をいただきましたので、ただ今から令和６年第１回教育委員会

定例会を、始めさせていただきます。 

 最初に私から報告、お礼等についてお伝えをさせていただきます。 

  前回の定例から本日までの間に受けた取材等についてですが、１月１８日に日本経

済新聞からの取材がありました。不登校対策だけではなく、美濃市の行っている教育

改革についてということでの取材で、合わせて美濃小学校の訪問もされました。 

  １月１９日には奈良県上牧町の教育委員会から５名の方が視察にお越しになりま

した。主に不登校対策についてご説明をさせていただきました。たまたま上牧町では
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学校の再編成の動きをしてみえるということでしたので、関連する資料をいただきま

した。 

  今後ですが、２月５日に神戸町の校長会が不登校対策について、美濃中学校を訪問

されるということです。直接美濃中学校へ行かれ、教育委員会には寄られません。 

  １月２４日に子ども応援会議がありました。中島委員にもご出席いただき、色々と

意見交流をしていただいたところです。 

  昨日と今日とで市議会の民生教育常任委員会の議員５名が市内の小中学校７校全

てを全て回られました。学校教育課長が随行をしましたが、課長からの報告でも子ど

もが飛び回っていることも無く落ち着いた学校の様子をみていただいたということ

です。今日この後、委員長が来庁されますので、私の方からも様子を伺おうと思いま

す。 

  能登半島地震に関連しまして、先週の月曜日から木曜日にかけて中能登町に人づく

り文化課職員が災害応援に行ってきました。罹災証明書の申請の受付業務を担当した

ということで、市長に対しても活動の報告を行ったところです。 

  将来の学校のあり方検討会の第３回を１月１６日に開催、第４回を２月２９日に開

催する予定です。現在は答申の中身について考えていただいているところです。今ま

での委員の意見を聞いていると、ある程度大胆な教育改革が必要であるという意見が

多いと感じています。将来の学校のあり方の検討は来年度も継続していきたいと考え

ています。来年度は今までピンスポットで行うということがなかったので、もう少し

きめ細かく、小学生の保護者、幼稚園・子ども園の保護者や未満児の保護者といった

１０年後に当事者になっていくような保護者方からも直接意見を伺いたいと思って

います。昨日、幼稚園・子ども園の園長には経過を説明し、４月以降保護者を集めて

意見聴取の会を開くお願いをしています。園長方からは意見の聴取については構わな

い、なんならうちの園を使ってもらってもいいという話もいただきましたが、子ども

の数が減っているので心配であるというお話しも伺いました。何でもいいので意見を

言ってくれというのではなかなか人が集まらないので、もう少し論点を絞ったらどう

かという意見もいただきました。そういうことも踏まえながら意見の聴取をしていき

たいと思います。 

私からの報告は以上です。 

 

〇島田教育長 

「諸般の報告」及び「教育委員会後援等名義使用許可」の状況については、報告等

を省略させていただき、議案集をご覧いただいた中でご質問等がございましたら、お

受けさせていただきます。いかがでしょうか。 

 

〇島田教育長 

ないようですので、日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名委員の選出ですが、本日の会議録署名委員に別府委員を指名
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させていただきます。よろしくお願いします。 

 

〇島田教育長 

  次に、日程第２ 会期の決定ですが、本会議の会期は、本日１日間とします。 

 

〇島田教育長 

  日程第３ 報告事項に移ります。 

  最初に、報告事項１ 「美濃市給付型奨学金等について」事務局からの説明を求め

ます。 

 

〇髙橋教育総務課長 

  美濃市給付型奨学金等について資料に基づいて報告 

 

〇島田教育長 

  ただいま、事務局から説明がありました、「報告事項１」について、ご意見、ご質

問等はありませんか。 

 

○委員 

  質問等なし 

 

〇島田教育長 

以上で本日提出しました全ての議事が終わりましたが、事務局からは他に何かあり

ますか。 

 

〇島田教育長 

  日程では以上でございますが、定例会の進め方等について、委員の皆さんからご意

見、ご質問等を受けさせていただきます。 

 

〇島田教育長 

  他にない様ですので、ここまでとさせていただき、次回２月の第２回定例会の日程

について、事務局から説明させていただきます。 

 

〇高橋教育総務課長 

１月の定例会 

   ２月２７日（火） 午後２時００分～  

教育委員会 会議室で調整 

 

〇島田教育長 
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それでは、２月の第２回定例会は２月２７日（火）午後２時００分から教育委員会 

会議室で開催させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、令和６年第１回美濃市教育委員会定例会を閉会します。ありが

とうございました。 

 

 


